11. Hajseha speanoct dyukmuje f(zr) = sin(sin(z)) je:
(A) 1; (B) sin(1); (C) arcsin(1); (D) —sin(1); (E) m; (N) ne 3nam.
12. 36up kBaapara pemema jemmaumne zf — 1723 + 6522 + 17z — 66 = 0 je:

(A) 159; (B) 131; (C) 112; (D) 218; (k) 185; (N) me amam.
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=1ra cermenty [0,5] je:
T

13. Ilpousson najsehe u najmame spennocrn pyunxmumje f(z)
(A) 12;  (B) 15, (C)6; (D)4, (F£)O0; (N) se suam.

14. Axko je logs7 = a u logs2 = b, Tana je uapas (loga7 + log;2) ™! jennax:

a+b a-+b ab 2a + 3b a—b
A) ——; B ; C) ——=; ———r 5) ———; N) He 3uaM.
(A) PLIEWTT (B) 5 (C) =1 (D) PO (E) prRY (N) me 3nam
5in80° + sind0°)?
15. Bpennoct nspasa (5in80° + 5ind0%) je:

s1n270°
(A)2; (B)1; (C)3; (D)V3; (B)—-1; (N) ue snam.

1 + cos(a)

16. Ako je cos(z 1, uspas
KO ] (z) # P88 T oata)

je jenHAak:
«@ o « @ . o
(A) ctg2(§); (B) "g(§)§ (€) Ctg’(g); (D) 1- tg(—z—); (£) 1—(:tg(§); (N) ne snam.
17. 36up csux pemema jeanaunna sin®z + cosx + 1 = 0 y unrepsauy (0,27) je:

(A) 2m;  (B) 3n;  (C) 4m; (D) 0;  (E) m;  (N) me snam.

18. AKko je 3anpeMuHa IPABUJIHOT TeTpacipa jelHaka 144V/2, onna je mysuna

NOJYyHPEYHUKA JIONTe YIUCAHe y Taj Terpaeiap:
(A) 2v6;  (B) V6;  (C)3V6; (D) 4v6;  (E) 6v6;  (N) me smam.

19. Koepunujent npasna npase koja caapxu tauke A(1,2) n B(=3,1) je:

(A) %3 (B) %; (C) =; (D) =; (B) (N) ne 3nam.
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20. 36up npsa Tpu wiana pacrtyhe reomerpujcke uporpecuje je 7,

a 36mp wuxosux kpaapara 21. Jleceru ynan Te nporpecuje je:

(A) 128;  (B) 60; (C) 1024; (D) 512; (E) 219;  (N) ne suam.



